

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»**

**Протокол № 07
засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

«28» липня 2022 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова В.Г., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Павленко Л.А., Паримська М.М., Бурла К.О.

Порядок денний:

***Питання 1.** Підготовка по безпеці учасників освітнього процесу (доповідач Мулянова Т.М.)*

По питанню:

Слухали:

Інформацію Мулянової Т.М. щодо підготовки по безпеці учасників освітнього процесу. Так, на виконання п.п. 14 розділу II та п.п. 5 розділу I Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників в установах та закладах освіти, затвердженого наказом МОН України від 26.12.2017 року №1669 з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України від 10.06.2022 №14529/0/1-22 щодо підготовки закладів освіти до 2022/2023 навчального року та створення безпечних умов перебування студентів та співробітників з урахуванням збройної агресії Російської Федерації, Фінансово-правовий коледж отримав дозвіл на проведення аудиторних занять з 01 вересня 2022 року. Про це також свідчить Акт оцінки приміщення Коледжу щодо можливості його використання як найпростішого укриття. Перевірку проводили представники ВЗНС та ЗЦЗ Солом'янського РУ ГУ ДСНС України.

Ухвалили:

Організацію безпеці учасників освітнього процесу з урахуванням збройної агресії Російської Федерації

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 2. Про особливості організації освітнього процесу у I семестрі 2022/2023 н.р. (доповідач Губанова Т.О.)

По питанню:

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О. що у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», листа Міністерства освіти та науки № 1/3371-22 від 06 березня 2022 року «Про організацію освітнього процесу», Указу Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанови Кабінету міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», необхідно затвердити пропозиції щодо застосування моделі змішаного навчання (студенти опановують програмні результати навчання частково онлайн і дистанційно) за програмами вищої та фахової передвищої освіти у першому семестрі 2022/2023 н.р. з урахуванням воєнного стану. Так, для студентів першого курсу освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування запровадити навчальний процес в очному режимі. Навчальний процес запроваджується в приміщенні Коледжу в межах розрахункової місткості укриття для учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. З урахуванням воєнного стану, здобувачі фахової передвищої освіти мають змогу обирати форму навчання (очне/дистанційне) з поданням відповідної заяви до Приймальної комісії Коледжу.

Для студентів першого курсу освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що відповідно до поданої заяви, обрали дистанційний формат навчання, погодити можливість проведення всіх видів навчальних занять із використанням технологій дистанційного навчання тощо.

Ухвалили:

Затвердити пропозиції щодо застосування моделі змішаного навчання (студенти опановують програмні результати навчання частково онлайн і дистанційно) за програмами вищої та фахової передвищої освіти у першому семестрі 2022/2023 н.р. з урахуванням воєнного стану

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 3. Про можливість співпраці з Юридичною фірмою «Правовий Альянс» та Приватним вищим навчальним закладом «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова Т.О.)

По питанню:

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О. щодо можливості співпраці між Приватним вищим навчальним закладом «Фінансово-правовий коледж» та юридичною фірмою «Правовий Альянс». Доповідачка зазначила, що така співпраця відкриває нові можливості для практичної підготовки студентів-юристів, а також для проведення спільних навчальних заходів, майстер-класів, семінарів і тренінгів. Фірма «Правовий Альянс» є відомою юридичною компанією з багаторічним досвідом у сфері надання правової допомоги, що дозволить студентам здобути цінні знання та практичні навички. Губанова Т.О. підкреслила, що співпраця з юридичною фірмою «Правовий Альянс» сприятиме підвищенню рівня професійної підготовки студентів та надасть їм конкурентні переваги на ринку праці.

Ухвалили:

Підтримати можливості співпраці між Приватним вищим навчальним закладом «Фінансово-правовий коледж» та юридичною фірмою «Правовий Альянс» шляхом підписання меморандуму між установами

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Педагогічної ради

Вчений секретар



Мацелюх К.С.

Волинєць І.П.